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ПЛАТФОРМ: ПЕРЕВАГИ ТА РИЗИКИ ДЛЯ ІНВЕСТОРІВ 

 

Сучасна інтегрована екосистема ai16z DAO є не просто венчурним 

фондом. Вона об’єднує технології блокчейну, стейкінгу, управління активами 

через DAO-токени та інвестиції в стартапи зі сфери штучного інтелекту. Головне 

питання для учасників ринку та інвесторів є визначення напрямів максимально 

ефективного використати цієї інноваційної платформи для збільшення прибутку.  

ai16z DAO поєднує наступні можливості для інвесторів та активних 

учасників: DAO-токени слугують основним механізмом взаємодії, надаючи 

право голосу в управлінні фондами та доступ до розподілу прибутків у разі 

зростання активів; DAO LP-токени дозволяють отримувати додатковий дохід 

через стейкінг, розміщення токенів у пулі для отримання відсотків, а також 

забезпечують ліквідність, що приносить прибуток від транзакцій.  

Фонд обирає стартапи з високим потенціалом, зокрема у сферах штучного 

інтелекту (аналітика, моделювання даних, машинне навчання) та блокчейн-

технологій, які сприяють прозорості, безпеці та ефективності. 

Інвестори можуть заробити на збільшенні капіталізації фонду та зростанні 

ціни DAO токенів. Станом на 14 грудня 2024 року ринкова капіталізація ai16z 

DAO сягнула $950 млн, що стало результатом приросту на 917,8% протягом 

одного місяця. Це свідчить про високий попит на токени і їхню ринкову цінність. 

Механізм простий: придбання DAO токенів на ранніх етапах інвестицій і 

очікування зростання їх вартості у результаті успішного розвитку стартапів. 

DAO LP токени дозволяють застейкати активи у спеціальних пулах для 

отримання відсотків. Чим вища ліквідність пулу, тим стабільніший прибуток. 

Станом на 14 грудня 2024 року ліквідність фонду становить $3,6 млн, що 

забезпечує можливість ефективного обігу коштів. Для цього інвестору потрібно 
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придбати DAO LP токени, розмістити їх у стейкінговому пулі та регулярно 

отримувати відсотки від його прибутковості.  

ai16z DAO активно інвестує у технологічні стартапи, надаючи учасникам 

можливість раннього доступу до проєктів, які мають потенціал стати 

єдинорогами (компанії з капіталізацією понад $1 млрд). У випадку інвестування 

в AI-стартап, що впроваджує розробки у фінтех-галузі, первинна інвестиція у $10 

млн може привести до зростання оцінки стартапу до $100 млн. Інвестори 

отримують значну частку прибутку через розподіл доходу, який напряму 

залежить від кількості токенів, що є у їхній власності. 

Серед переваг платформи слід виділити прозорість, адже всі транзакції та 

голосування відбуваються на блокчейні, що забезпечує повну прозорість 

управління фондами. Децентралізація надає можливість учасникам приймати 

ключові рішення шляхом голосування, а не через централізовану адміністрацію. 

Диверсифікація ризиків знижує загальний ризик втрати капіталу завдяки 

інвестуванню у різні сектори технологій. Пасивний дохід через стейкінг та 

надання ліквідності дозволяє отримувати регулярний прибуток без активної 

участі.  

Проте існують ризики, які необхідно враховувати. Серед основних є висока 

волатильність токенів, ризик, пов’язаний з невдачами стартапів, та 

технологічний ризик нових блокчейн-проєктів. Рекомендації для інвесторів 

включають диверсифікацію активів, використання стейкінгу як способу 

мінімізації короткострокових втрат та ретельну оцінку потенціалу стартапів, у 

які інвестує фонд. 

ai16z DAO пропонує унікальну можливість для інвесторів заробити через 

поєднання зростання вартості токенів, пасивного доходу зі стейкінгу та участі у 

прибуткових стартапах. Завдяки своїй децентралізованій природі, високій 

ліквідності ($3,6 млн) і рекордному зростанню капіталізації ($950 млн), ai16z 

DAO має всі передумови для подальшого розвитку в 2025 році. Ключ до успіху 

полягає в активній участі в екосистемі та грамотному управлінні власним 

інвестиційним портфелем.  
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